

Spoštovani starši!

Po več mesecih je epidemiološka slika dovolj dobra, da lahko v naslednjih dneh pričnemo s postopnim odpiranjem šol in vrtcev.

Vzgojno-izobraževalno delo bo tako za učence prve triade od torka, 26. januarja 2021, potekalo v šoli. S poukom bomo pričeli ob 8.20. Učenci naj v šolo pridejo 10 minut pred začetkom pouka. Učenci, ki ne bodo vključeni v podaljšano bivanje, bodo odhajali domov takoj po končanem pouku oz. kosilu.

Za učence bo organizirana prehrana in podaljšano bivanje enako kot v mesecu septembru in oktobru, jutranje varstvo pa bo potekalo izključno za učence prvega razreda. V primeru, da vaš otrok nujno potrebuje varstvo, pa se lahko od 7.45 dalje vključi v varstvo vozačev.

V šolo bodo vstopali samo učenci, brez spremstva staršev, z upoštevanjem varnostne razdalje. Pri glavnem vhodu razredne stopnje bodo vstopali tretješolci, pri vhodu ob športni dvorani pa učenci 1. in 2. razreda. Sprejel jih bo dežurni učitelj.

Pouk in ostale dejavnosti se bodo izvajale v tako imenovanih mehurčkih, po oddelkih. Izven matičnega oddelka morajo otroci obvezno nositi maske.

Glede prihoda v šolo/odhoda domov NIJZ priporoča hojo ali individualni prevoz s strani staršev (brez združevanja otrok). Zavedamo se, da vsi starši navedenih oblik prihoda v šolo in odhajanja domov ne morete zagotoviti, zato bo za učence vozače organiziran šolski prevoz, kjer bomo upoštevali vsa higienska priporočila za izvajanje prevoza šolarjev v času epidemije. Učenci vozači morajo ves čas prevoza nositi masko, ki pokrije nos in usta. Prosimo vas, da jim to zagotovite. Šolski prevozi bodo potekali po voznem redu v prilogi (Priloga 1).

Potrudili se bomo, da se bodo učenci v šoli počutili dobro in varno. V želji, da obvarujemo vaše in naše zdravje, vas prosimo, da v šolo prihajajo izključno zdravi otroci ter da dosledno upoštevate predvidene ukrepe za preprečevanje širjenja okužbe s koronavirusom.

Za vašo pomoč se vam iskreno zahvaljujemo. Z dobrim in korektnim sodelovanjem nam bo uspelo premagati tudi ta izziv.

Lep pozdrav

Urška Finkšt,
pom. ravnateljica



Andreja Hramec,
ravnateljica